

千里奔袭 辗转多地

托县警方抓获多名电信网络诈骗犯罪嫌疑人

近日,呼和浩特市托县县公安局反诈中心民警连续征战多地,成功破获了2起电信网络诈骗案件,抓获了6名犯罪嫌疑人。

今年5月29日,反诈中心接到群众报案称:其接到自称京东客服人员的来电。该客服人员告知,受害人开通的“京东白条”业务会影响其征信。然后,该客服人员通过“QQ”屏幕共享引导,将受害人银行卡上的199700元转走。

案发后,民警快速梳理线索,成功锁定

了三名犯罪嫌疑人。6月2日,反诈中心民警远赴福建省泉州市、天津市、江苏省南京市成功抓获犯罪嫌疑人黄某某、秦某某、沙某。此后,反诈中心民警不断拓宽信息来源渠道,认真梳理线索,积极分析研判,经过摸排走访和蹲点守候,于6月5日,在福建省泉州市成功抓获犯罪嫌疑人黄某某上线蒋某某、洪某某。经审讯,五人对涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪的犯罪事实供认不讳。目前,此案正在进一步办理中。

无独有偶。5月31日,反诈中心接到另一名受害人报警称:其接到自称是“微粒贷”客服人员的电话,称受害人在微粒贷上签过借款协议,然后通过“QQ”及一款名为“Microsoft teams”的软件,诱导受害人将自己银行卡上的265000元转走。

反诈中心民警立即对报警人提供的信息进行分析研判,锁定了犯罪嫌疑人李某某。6月11日,经过前期的摸排走访、深度研判,民警精准出击,成功在河北省石家庄市将

嫌疑人李某某抓获,并及时为受害人挽回资金15000元。

经审讯,李某某对涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪的犯罪事实供认不讳。目前,案件正在进一步侦办中。

下一步,托县县公安局将继续加大打击电信网络诈骗犯罪工作力度,最大限度治理电信网络诈骗案件持续高发的根源,为全县经济社会发展和人民群众安居乐业创造良好的社会治安环境。(王雄飞)

醉酒男不慎掉入深坑 多部门深夜紧急救援

在寂静的深夜中,一名醉酒男子意外掉入施工现场的深坑,生命面临着威胁。随即,公安、消防救援、医院快速反应,成功将身陷困境的男子救出。

6月12日21时许,呼和浩特市托县县公安局燕山营派出所接到110指令称:一名酒醉人员回家途中不慎掉入施工挖开的深坑,右腿受伤不能行动,情况危急。燕山营派出所值班民警接到报警后,迅速奔赴事发现场。

到达现场后,民警不顾夜色的黑暗与施工现场的复杂环境,立即展开搜寻。5分钟后,民警发现了该男子。随即,民警对现场环境进行了详细勘察。男子被困于施工现场一处十米深的坑中,且坑底有积水和淤泥。由于该男子右腿受伤并处于醉酒状态,加之深坑边缘陡峭、土壤松软,给救援工作带来了极大的不稳定性。为了防止男子在救援过程中受到二次伤害,民警一边对其进行安抚,一边紧急联系119消防救援队和120急救中心进行联动救援。

消防救援人员和120急救医生到达现场后,医生首先对男子做了伤情检查,确定其无生命危险。但因男子胯骨受伤



救援现场

无法行动,民警和消防救援人员快速制定救援方案并展开救援。

深坑中,消防救援人员将男子深埋泥里的脚小心翼翼地拔出,再用安全绳固定好身体,与民警一起将其慢慢拉出深坑。随后,现场救援人员合力将男子

抬到急救车上,送往医院做进一步检查。

这次成功的救援行动充分展现了警察、消防救援人员、医生的专业能力,检验了各救援部门之间的协调配合能力,体现了各救援单位在危机时刻将百姓安危放在第一位的责任担当。(王雄飞)

民警识破电信诈骗 成功止损5万元

近日,呼伦贝尔市公安局伊敏分局滨河派出所联合反诈中心再一次成功劝阻了一起冒充银行客服的电信诈骗案件,为群众止损5万元。

伊敏河镇居民刘女士近日接到一个陌生电话,打电话的人通知刘女士说:“你的个人征信有问题,需要将银行卡里的钱转入安全账户。”在转账前的最后一刻,刘女士的丈夫王先生发现了端倪,立即带着妻子赶到伊敏分局滨河治安派出所报警。民警当即断定这是一起电信诈骗案件,并结合具体案情进行了分析讲解。

民警在了解案情时发现,刘女士手机早就安装下载了“国家反诈中心”APP,但是未开通来电预警功能,在民警的指导下,刘女士开通了来电预警。听过民警讲述的反诈知识,刘女士十分激动又有些后怕:“感谢你们及时提醒,否则我的血汗钱就被骗走了。”(宋翰林)

男子割腕自杀 交警火速救援

6月16日21时30分许,兴安盟科右前旗交警大队大石寨中队接到指挥中心指令,大石寨镇发生一起割腕自杀求助警情,伤者需要前往科右前旗人民医院进行救治,要求民警迅速出警,提供帮助。

大石寨中队民警第一时间与伤者家属取得了联系,将载有伤者的私家车引导护送至科右前旗收费站进口。22时05分许,大石寨中队民警把伤者顺利交接给早已等候在这里的城区中队交警,由他们接力护送车辆至科右前旗人民医院。与此同时,提前到达医院的其他民警已经完成车辆疏导工作,为及时抢救伤者开辟了“绿色通道”。

警方提示:珍爱生命,是对自己的负责,也是对亲人的负责。千万不要因一时冲动而产生轻生念头,勇敢面对生活,积极解决问题才是脱离困境的最好办法。(李悦 董晓艳)

遇烦忧求助“大仙” 被诈骗误事破财

6月3日,锡林浩特市公安局刑事侦查大队接到居民仲某报警称,自己被张某以封建迷信手段骗取钱财。接警后,民警立即展开调查。

据了解,仲某1岁儿子经常夜里哭闹,当得知张某能“看病平事”后,仲某便找到“大师”为其解忧。张某装模作样地掐算一番后,让仲某准备6666元现金压在佛堂的佛像下,9天之后,仲某儿子的病自然会好,钱也会如数退还。

根据仲某提供的线索,民警通过调查走访,成功锁定了犯罪嫌疑人张某,并将其抓获。张某向警方交代,自己没有资质和能力处理医学和心理学方面的问题,给人算命、帮忙转运只是用来诈骗钱财的犯罪手段。张某还交代,诈骗得来的钱财用于个人消费和偿还债务了。目前,犯罪嫌疑人张某已被锡林浩特市公安局依法采取刑事强制措施。

警方提示:遇烦忧求助“大仙”,烦心事没解决,反被骗取钱财。生活中遇到问题要采取科学、妥善的办法解决,迷信歪理邪说,到头来只能适得其反。(苏强 张益玮)

多辆大货车配件被盗 民警抽丝剥茧抓窃贼

今年5月25日至6月6日期间,鄂尔多斯市鄂托克旗公安局刑侦大队棋盘井中队接到三位居民报案称:自己大货车上的三元催化器总成被盗,共计损失价值115000元。镇内连续发生多起大货车三元催化器总成被盗的案件,给辖区治安环境造成了恶劣影响。

棋盘井中队办案民警通过对案发地点、作案手法进行分析,判定这三起案件应该是同一伙人所为,随即对这三起案件进行并案侦查。通过现场勘验与视频追踪,民警发现该盗窃团伙具有极强的反侦查意识,选择作案地点都较为偏僻,且故意躲避街面视频监控探头,案发现场也没有留下有价值的痕迹物证。

经分析研判,办案民警发现一辆白色越野车于案发时间在案发现场多次出现,该车辆驾驶人与另一名乘车男子具有重大作案嫌疑。经过缜密侦查,办案民警确定了两名男子的身份信息和落脚点。

6月9日下午,办案民警在棋盘井镇泰发祥物流园一家修理铺将犯罪嫌疑人田某兵、田某平抓获。经讯问,犯罪嫌疑人田某



嫌疑人落网

兵、田某平供述了伙同老乡杜某,在棋盘井镇5次盗窃大货车三元催化器总成、1次盗窃大货车电瓶,在乌海市乌达区1次盗窃大货车电瓶的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人田某兵、田某平因涉嫌盗窃罪已被鄂托克旗公安局刑事拘留,对犯罪嫌疑人杜某的抓捕工作正在进行中。(王凡)

为逃避处罚

大货车驾驶人明知道自己的行为违法,但为了一己私利还是决定超载上路。遇到交警查车,大货车驾驶人玩起了“耍赖”的把戏,但最终一切都是徒劳。

6月12日16时,鄂尔多斯市公安局交通管理支队准格尔旗大队薛家湾路中队的民警在辖区阳坡线39公里处执勤时,对一辆红色半挂牵引车例行检查。

驾驶人未出示驾驶证与行驶证,只称自己叫石某某。后经执勤民警查询核对,大货车驾驶人石某某有准驾车型为“A2”的驾

超载大货车司机躺车底“秀演技”

驶证,而且驾驶证状态为正常。经进一步询问核实,石某某对自己所装货物的情况支支吾吾,不予回答。后执勤民警引导石某某驾驶大货车至超限检测站进行称重。

刚开始石某某还挺配合,但行驶一段之后,石某某将车停在路边,一会儿称自己开不了车,一会儿称自己浑身难受,反正是坚决不去超限站称重。执勤民警多次劝说,但石某某铁了心要和民警“硬扛”。到后来,石某某先是躺在自己的大货车车底,后来又躺在执勤民警的警车前,并扬言:“有本事你

们就从我身上压过去。”事已至此,执勤民警只得让当地派出所前来协助处理。

看到自己上演的“把戏”失败,石某某只好配合执勤民警前往超限站进行称重。经检测,石某某所驾大货车载物超过核定载物质量百分之五十以上。根据民警要求,石某某最终卸载了超限货物,消除了违法状态。执勤民警按照相关法律规定,给予驾驶人石某某罚款2000元,驾驶证记6分的处罚。同时,石某某因阻碍执行职务,被派出所处以罚款二百元的行政处罚。(刘江)